

2020年1月22日

各位

東京都渋谷区道玄坂一丁目2-3
GM0 あおぞらネット銀行株式会社
執行役員ファイナンスグループ長 水野 一郎

2020年3月期 中間決算概況の一部訂正について

2020年3月期 中間決算概況の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。

頁		誤		正	
P1	第27期中 (2019年9月30日現在) 中間貸借対照表	科 目	金 額	科 目	金 額
		(資 産 の 部)		(資 産 の 部)	
		}		}	
		その他資産	7,099	その他資産	7,099
		その他の資産	7,099	内国為替制度担保差入金	5,750
		}		その他の資産	1,349
		資 産 の 部 合 計	80,254	}	
				資 産 の 部 合 計	80,254